Kunematnyeckuii anajmn3 Mexann3Ma (6 3BeHbeB)

Haiitu ckopoctu Touek A, B, C, D, F', G u yckopeHune yKa3aHHON TOYKH.

Bce pa3smeps OTHOCSTCST K HEMOJBUKHBIM OTIOPaM M TIOBEPXHOCTSIM (B CAHTUMETDAX ).

Kupcanos M.H. Pemebnuk. Teoperudeckas mexanuka/Ilox pex. A. U. Kupuiiosa.—

M.: ®UBMATJIUT, 2008. — 384 c. (c.279.)

3amaga K-8.1. 12

26

14

woa = 3%, a =45°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=35 cm, BC=30 cwm,

BD=15 cm, DE=15 cm, R=10 cMm, ap —
7

3amaua K-8.2.

woa = 3%, a =30°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=30 cm, AC=35 cm,

CD=21 cm, DE=21 cm, R=10 cMm, ap —
?

12

3amaga K-8.3. 12

woa = 3%, a =30°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=30 cm, AC=33 cm,

CD=21 cm, DE=21 cm, R=10 cM, ap —
?

3amaua K-8.4.

woa = 3%, a =210°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=24 cm, BC=23 cwm,

BD=22 cm, DE=28 cm, R—10 e, ap —
?

12

3amaga K-8.5.

12

23

woa =11, o =105°, AG=AC/2,
OA=15 cm, AC=29 cm, BC=33 cwm,

BD=15 cm, DE=12 cm, R=10 cMm, ac —
?

3amauya K-8.6.

woa = 2%, o =120°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=20 cm, BC=21 cwm,

AD=29 cm, DE=29 cm, R=10 cm, ap —
?

12




3amaga K-8.7.

12

3amauya K-8.8. 12

woa = 2%, a =135°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=26 cm, BC'=22 cwm,

CD=50 cm, DE=31 cm, R=10 cm, ap —
?

woa = 3%, o =120°, AG=AC/2,
OA=14 cm, AC=31 cm, BC=30 cm,

BD=25 cm, DE=15 cm, R=10 c™m, ac —
?

3amaua K-8.9.

23

woa =11, o =195°, AG=AC/2,
OA=14 cm, AC=31 cm, BC=33 cwm,

BD=15 cm, DE=11 cm, R=10 cMm, ac —
0

12

3amaua K-8.10. 12

23

woa = 3%, o =120°, AG=AC/2,
0OA=16 cm, AC=31 cm, BC=33 cm,

BD=14 cm, DE=13 cm, R=10 cm, ac —
?

3agagya K-8.11.
B

20

woa = 3%, a =165°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=40 cm, BC=51 cwm,

AD=26 cm, DE=26 cm, R=10 c™m, ap —
?

12

3agaua K-8.12. 12

24

woa = 3%, o =30°, AG=AB/2,

OA=14 cm, AB=30 cm, AC—=49 cm,
CD=33 cm, DE=25 cm, R=10 cM, ap —
?




3amaga K-8.13. 12

23

woa = 2%, o =120°, AG=AC/2,
0OA=16 cm, AC=31 cm, BC=33 cwm,

BD=16 cm, DE=13 cm, R=10 c™m, ac —
?

3amaua K-8.14.

D

30

T 4 15

woa = 2%, o =45°, AG=AB/2,

OA=15 cm, AB=30 cm, AC=32 cm,
AD=28 cm, DE=24 c¢cm, R=10 cM, ap —
?

12

3amaua K-8.15. 12

23

woa = 3%, o =120°, AG=AC/2,
0OA=16 cm, AC=30 cm, BC=32 cwm,

BD=15 cm, DE=13 cm, R=10 cm, ac —
0

3amaua K-8.16.

woa =11, o =120°, AG=AC/2,

OA=14 cm, AC=32 cm, BC=30 cwm,
BD=23 cm, DE=15 cm, R=10 c™m, ac —
?

12

3agauya K-8.17. 12

3amauya K-8.18.

woa =11, a =120°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=24 cm, BC=22 cwm,
CD=49 cm, DE=32 c¢m, R=10 cM, ap —
?

woa =11, a =135°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=22 cm, BC=21 cwm,

CD=45 cm, DE=29 cm, R=10 cM, ap —
?

12




3amaga K-8.19. 12 3amaua K-8.20. 12
20
30
10
woa = 2%, a =120°, AG=AB/2, woa = 1%, o =60°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=30 cm, AC=32 cm, OA=15 cm, AB=31 cm, BC=25 cwm,
AD=28 c¢cm, DE=23 cm, R=10 cM, ap — AD=22 cm, DE=22 c¢cm, R=10 cM, ap —
? ?
3agauya K-8.21. 12 3agauya K-8.22. 12
25
woa =11, a =45°, AG=AB/2, woa = 1%, o =60°, AG=AB/2,
0OA=15 cm, AB=30 cm, AC=50 cm, OA=14 cm, AB=40 cm, BC=50 cwm,
CD=32 cm, DE=25 cm, R=10 cm, ap — AD=22 c¢cm, DE=22 cm, R=10 cM, ap —
? ?
3agauya K-8.23. 12 3amaua K-8.24. 12
B

woa = 2%, a =75°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=21 cm, AC=52 cm,

CD=24 cm, DE=22 c¢cm, R=10 cM, ap —
?

18

woa =11, o =165°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=40 cm, BC—=49 cwm,
AD=26 cm, DE=26 cm, R=10 c™m, ap —
?




3amaga K-8.25.

woa =11, o =120°, AG=AC/2,
OA=14 cm, AC=32 cm, BC=30 cwm,

BD=25 cm, DE=15 cm, R=10 cm, ac —
?

12

3amaua K-8.26.

woa = 2%, a =135°, AG=AB/2,
OA=14 cu, AB=22 cm, BC=21 cw,

CD=44 cm, DE=29 cm, R=10 cM, ap —
?

12

3amaua K-8.27.

woa = 2%, a =165°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=25 cm, AC=35 cm,
BD=28 cm, DE=28 cm, R=10 cm, ap —
?

12

3amaua K-8.28.

23

woa = 2%, o =120°, AG=AC/2,
0OA=16 cm, AC=31 cm, BC=31 cwm,

BD=14 cm, DE=13 cm, R=10 cm, ac —
?

12

3agauya K-8.29.

woa =11, a =150°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=26 cm, AC=35 cm,

BD=28 cm, DE=28 cm, R=10 cm, ap —
?

12

3amaua K-8.30.

28

woa =11, a =105°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=35 cm, BC=34 cwm,
BD=14 cm, DE=14 cm, R=10 c™m, ap —
?

12

K-8
OTBeTHI.

Kunemarnyeckuii anamm3 mexann3ma (6 3BeHbEB)

30-Mar-18
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N wap| wac| wap| wsc| wep| wep| wpre €AB €AC
1] 1.479 — —1-0.3891(-0.009 —1 0.602] 1.630 —
21-1.099|-1.043 — — —|-0.818] 0.277(-4.249 —
31-1.099 |-1.107 — — —|-0.781| 0.229(-4.249 —
41-1.709 — —1 0.000| 1.781 —1-0.504| 1.999 —
5 —1-0.155 —1-0.544| 0.426 — 0.145 —1-0.563
6(-0.880 —1 0.623| 0.000 — —1 1.199|-2.458 —
71-0.824 — —1 0.000 —1(-0.498| 1.067|-1.368 —
8 —1 0.736 —(-1.125| 0.006 —1 1.309 —| 3.594
9 —1-0.439 —1 0.282(-0.353 —1-0.563 —1 0.095
10 —1-0.865 —(-1.971| 2.440 —| 1.583 —(-4.123
11(-0.337 —1 1.146| 1.036 — —| 1.515] 3.723 —
121-0.700(-0.744 — — —1-0.477| 0.411|-3.621 —
13 —1-0.577 —|-1.314| 1.550 —1| 1.035 —1-1.832
14| 0.756(-0.663 |-1.115 — — —(-1.795]-1.296 —
15 —1-0.902 —|-2.077| 2.583 —1 1.946 —(-4.263
16 —1 0.236 —1-0.379]-0.033 —1 0.448 —| 0.387
171-0.372 — — 0.000 —1-0.267| 0.590-0.555 —
181(-0.504 — — 0.000 —1(-0.316| 0.635|-0.376 —
19(-0.510| 0.438|-0.608 — — —1 0.717]-1.652 —
20-0.361 —1 0.011} 0.000 — —1-0.672| 0.481 —
211-0.3541-0.212 — — —1-0.286| 0.206 |-0.360 —
22-0.308 —1-0.162|-0.203 — —1 0.916|-0.161 —
231-0.583| 0.160 — — —| 1.096{-0.324| 3.979 —
24(-0.112 —1 0.382| 0.364 — —1 0.505| 0.414 —
25 —1 0.236 —1-0.379| 0.001 —1 0.439 —| 0.387
26 (-1.008 — —1 0.000 —1-0.594| 1.204(-1.504 —
27| 0.421]-0.889 — —| 1.027 —1 0.455|-3.006 —
28 —-0.577 —1(-1.549| 2.145 —1| 2.136 —1-1.832
29| 0.304]-0.354 — — 0.346 —1 0.148]-0.478 —
30| 0.488 — —|-0.366| 0.078 — 0.789]-0.242 —




